

## 成都 11804 网点中二等奖 482 万

# 销售员惊呼“简直不可思议”

3月25日,体彩大乐透第19033期开奖,成都11804网点中出2注大乐透追加二等奖,奖金482万。

当期前区开出号码01、02、04、16、24,后区开出号码07、09。全国共开出3注头奖,其中,2注为追加投注一等奖,单注奖金1800万元(含800万元追加奖金),1注为基本投注一等奖,单注奖金1000万元。二等奖中出35注,单注奖金134万元。其中12注为追加投注,每注多得奖金107万元。追加后,二等奖单注总奖金为241万元。

成都11804网点位于新津县兴义镇,业主高丽经营网点已经十一年了,在此之前也曾中出过

大乐透二等奖在内的不少奖,但这次中出的二等奖却让高丽表示不可思议。

据高丽介绍,开奖当晚她在体彩业主群里看到管理员发的中奖消息,起初没注意是哪个网点中的,就觉得482万的二等奖奖金简直不可思议,后来群里的人提醒了自己,她才惊觉这分量十足的二等奖原来是自己网点出的,惊喜不已。

得知中奖消息后的高丽第一时间在朋友圈分享了这则喜讯,同时提醒购彩者注意查看自己的彩票,避免错过大奖。高丽告诉记者,希望中奖者在看到消息后能联系她,这样她就能带着购彩者到四川省体彩中心兑奖大厅领取大奖,也借此体

验一番领取大奖是什么感觉。

这次大奖中出背后有一个小趣闻。高丽透露,去年大乐透第18139期,新津11193网点中出过1368万追加一等奖,她和11193网点的业主是很要好的朋友,当时还开玩笑般特意拉了拉朋友的手,希望能把“大奖手气”也带到自己网点,没想到几个月后,自己也亲手敲出482万大乐透追加二等奖!

手气是虚的,高丽对大乐透新规则的宣传是实的。她表示,自己一直鼓励购彩者追加投注,大乐透新规则上市后,更是向大家宣传了追加投注的好处。如今,两注追加二等奖落在网点,既是好运降临,也跟高丽平时的工作分不开。



网点庆祝中奖

开业十一年,每个彩种的大奖11804网点都出过了,就差一注7星彩头奖和一注大乐透头奖。高丽表示,希望借着482万二

等奖的中出,更多购彩者会来到网点购彩,为体彩公益做贡献的同时也助力网点早日中出大乐透头奖。  
(郑鹏/文并图)

## 攀枝花 80311 网点中二等奖 206 万

# 向购彩者宣传大乐透新规则

3月13日,体彩大乐透第19028期开奖,攀枝花80311网点中出1注大乐透追加二等奖,奖金206万元。网点一时成为了街坊邻居的焦点,业主刁先生表示,他借这次机会向被大奖吸引过来的购彩者们宣传了新规则的好处。

刁先生表示,大奖中出后,攀枝花体彩分中心邀请了腰鼓队在网点门口庆祝,庆祝活动吸引了众人围观。刁先生介绍,有几个女孩子专程到网点来,问能不能拍照发朋友圈。对于所有来拍照“打卡”的人,刁先生一概笑着答应,他表示中奖是大好事儿,大家凑凑热闹的同时也是对网点对体彩的宣传。

大奖中出吸引了不少新的购彩者。据刁先生介绍,大奖中出



网点庆祝中奖

后,每天来网点购彩的人比平时多了好几十人,甚至有人从三四十公里外的地方赶来购彩,他借此向不了解大乐透新规则的购彩者宣传了一番:奖级变多,奖金更

多,追加投注奖金更有料!

在刁先生的耐心介绍下,不少购彩者都选择了追加,争取向网点的下一注追加大奖发起冲击。  
(郑鹏/文并图)

## 助力体育事业和公益事业长远发展

# 自贡市召开2019年体彩创业推荐会

为进一步贯彻落实自贡市政府《关于加快发展体育产业促进体育消费的实施意见》(自府发〔2018〕6号)精神的任务要求,转变发展思维方式,探索新的产业融合模式,创新体育彩票宣传模式,为自贡市体育事业发展添砖加瓦——3月22日,自贡市体育产业协会协办的首届体彩创业推介会自贡市教育体育局一楼会议室召开。会议邀请中国工商银行自贡分行、中国联合网络通信有限公司自贡市分公司以及100余位社会各界有志创业人士参加会议。

会上,体彩自贡分中心主任郭鉴分别从业属性、竞争环境、媒体技术、沟通工具发展等方面对体育彩票的行业前景进行分析,同时通过分享多位彩票从业人员故事,描述体彩创业的前景蓝图,并呼吁创业者,携手加入体彩,开拓更大的事业。

最后,自贡市教育和体育局副局长冯灏提出六点要求:一是深刻认识体育彩票在体育事业发展中的重要作用;二是正确把握体育彩票工作的重点方向。体彩自贡分中心和自贡市体育产业协会要团结协作,从市场定位、网点布局、队伍建设等方面都进行优化,扩大市场规模、为提高体彩销量奠定重要基础;三是确保体彩销售宣传力度只增不减。通过媒体服务平台、举办赛事等加大对体彩的宣传力度,积极打造健康的体彩行业生态圈,积极传播公益体彩理念;四是多行业融合发展,进一步扩大购彩群体。同自贡银行、中国联通等企业通过多方式深度融合,力争转化客



会议现场

户群体,扩大购彩人群;五是不断加大先进站点的扶持力度。在加大对优秀销售点表彰的基础上,给予一定补贴和政策奖励,优化和完善站点进入与退出机制。加强培训指导,帮助其提高销量;六是通过诚信体彩,规范彩票销售,合法经营,加强风险规避意识,在依法治彩的同时要与多行业融合发展,激发基层网点活力,力争销量增长,助力我市公益事业和体育事业长远发展。  
(宗和)

## 竞篮竞足“两开花”

# 两张彩票收获超值回报

竞彩投注乐趣多。小投入也能有大回报。3月底,凉山一购彩者凭借一张80元竞篮小票收获1.68万元;成都一购彩者投注竞足混合过关击中5.02万元。

### 竞彩篮球胜分

#### 奖金1.68万/回报210倍

3月23日,一彩友在凉山83117网点对当天开售的篮球赛事进行竞篮胜分玩法投注,倍投40倍投入80元,收获奖金1.68万。

竞彩篮球胜分差游戏即竞猜全场比赛(含加时赛),比赛两队的得分差。票面显示,该彩友选择的比赛为达拉斯独行侠vs金州勇士,投注客胜26+,固定奖金高达210元。达拉斯独行侠目前排名西部倒数第二,而金州勇士则高居西部第一,独行侠作客金州勇士,赛前几乎无人看好独行侠能获胜,但比赛的最终结果为126-91,独行侠大胜卫冕冠军勇士35分,创造了勇士本赛季最大输球分



中奖彩票

差。客胜26+意味着客队赢16分及以上,该彩友成功命中赛果,收获210倍回报。

### 竞足混合过关

#### 奖金5.02万/回报37.4倍

3月26日晚,一彩友在成都02416网点对当天开售的足球赛事进行竞足混合过关投注,过关方式5场3关,投入1340元,收获奖金50240元,回报37.4倍。

票面显示,该彩友选择的5场比赛全部为欧预赛的比赛,第一场爱尔兰vs格鲁吉亚,投注比分1-0和2-0;第二场瑞士vs丹麦,半全场胜平负选择的胜平、负平;第三场挪威vs瑞典,半全场胜平负选择的胜平、负平;第四场罗马尼亚vs法罗群岛,投注比分3-0、3-1以及4-0;第五场波黑vs希腊,半全场胜平负选择的胜平、胜负和负胜,该张彩票含134注3串1,最高可能固定奖金为91440元。最终,该彩友仅错失罗马尼



中奖彩票

亚4-1法罗群岛这一场比赛,仍收获50240元的奖金。

(郑鹏/文并图)